

我丢车受气报了警 您提着礼物上门来 派出所所长,我该如何谢谢您?

昨日,家住省城贵池路长江花园小区的鲁大姐拨打了本报新闻热线,声称要感谢一位好心的派出所所长。她说她的电动车存放在小区车库丢失了,小区物业推卸责任,而辖区派出所所长得知情况后,不但亲自上门办理此事,甚至还带着东西看望鲁大姐。实习生 袁琳琳 记者 江亚萍

丢车起风波,一怒报了警

50多岁的鲁大姐告诉记者,十几年前离婚后独自一人带着女儿生活。几年前鲁大姐不幸摔伤,导致腿部残疾,如今只能拄拐行走,生活几乎不能自理。“好在女儿大了,在外面打点零工维持我们娘俩的生

活。”鲁大姐说,去年底由于自己腿犯病,女儿请假在家照顾自己,女儿的电动车就一直放在小区车棚里,然而有一天等女儿准备上班时,发现车不见了。

“车是我们娘俩出门的唯一工具,是攒

了好久的钱才狠心买的。所以车丢后我们急死了,女儿找小区物业讨说法,哪知看管车棚的人还生气与我们吵架,甚至打了我的女儿。”鲁大姐说当时自己卧病在床,就让女儿报了警,但事情没有得到解决。

所长带着米和油,亲自上门协调

鲁大姐说,转眼春节过去了,丢电动车的事情仍然没有解决。最终鲁大姐在正月十五那天,选择了向辖区西园派出所反映。“我原本是抱着试试看的心态打了派出所电话,没想到电话打通后没多久,派出所

就来了人。并且还带来了两袋米和一桶油,来的竟然还是派出所所长。我很感动,真的。”鲁大姐告诉记者,她没有想到所长会到自己家里来,更没有想到所长还带来米和油。鲁大姐说,所长很热情,答应亲自

过问,争取使此事有个比较妥当的解决。“我不知道该如何表达感谢,丢车后,物业不负责,派出所所长却主动揽下责任,我出门不方便,只能拜托贵报替我表达感激之情。”鲁大姐说道。

记者转达感谢,所长连说“应该的”

记者就此事,联系到长江花园小区物业负责人朱先生,据其介绍,鲁大姐家的电动车放在车棚不假,但其一直没有登记交费,所以车子是不是真的放在我们这里,谁也说不清楚。朱先生还告诉记者,

当时鲁大姐的女儿和物业处工作人员的确发生争执互相推搡,但没有打架。

所长带着东西上门解决问题,这可是个新鲜事。就此记者辗转找到鲁大姐要感谢的西园派出所徐本胜所长。徐所长

听后,连声道:“应该的、应该的。”“不管怎么说,我们作为政府的职能部门,能做的就尽量做吧。”徐所长最后还表示,近日他会再去长江花园小区帮鲁大姐和物业协调。

社区故事

老人为工资上了火 社区奔波“搞定”了

星报讯(高晶晶 记者 马冰璐) 这两天,省城南七街道的葛忠敏大爷心急如焚,因为算错工龄,导致他每个月少拿4621元的退休工资。

葛大爷2010年9月从单位光荣地退休了,按照相关规定,他的退休工资为1008.53元/月。上个月,根据企业退休职工工资调整政策,他的退休工资将会有所增加。可发工资时,他发现工龄被少算了一年。

心急如焚的葛大爷跑到街道,工作人员赶紧翻出档案,立即同市人社局取得联系,妥善解决了此事。

苦等4个月, 小区咋还不“通气”?

星报讯(记者 马冰璐) “去年11月份明明贴了通知说:‘90个工作日’内通上天然气,可眼瞅着都快过去4个月了,小区还没‘通气’!”昨日,肥东旧城改造恢复楼的住户王先生致电本报反映,小区的天然气一直没通,给他们的生活带来极大不便。

去年11月份,王先生和其他业主发现,小区单元门上都贴上了一纸通知,上面写明肥东深燃天然气有限公司将在90个工作日内为小区开通天然气。得知这个好消息后,业主们非常高兴,都先后缴纳了开通费。“为了通气方便,我们在装修时还特意留了孔洞。”

令王先生没想到的是,钱交了,孔洞也留好了,可天然气开通的日子却好像遥遥无期了。

针对王先生反映的问题,记者联系了肥东深燃天然气有限公司,一位工作人员表示,过年期间,一些用户家中无人,导致工期延误,目前他们正在积极赶工,争取在3月底4月初让居民用上方便的天然气。

幸福路上的小高炉, 难忘激情燃烧的岁月

省城市民李大爷家住瑶海区幸福路,在他家门前矗立着几座小高炉,闲暇时,他喜欢静静地坐在自家门口,远远地望着小高炉,回忆那段激情燃烧的岁月。

许为民 记者 马冰璐/文 王恒/图



不分昼夜的“炼钢岁月”

1958年,李大爷还是二十出头的毛头小子,他家门前还是一片荒地。突然有一天,荒地上来了一群陌生人。这群人在荒地上进行了一些简单的勘测。没几天,又来了一群工人开始紧张施工。“后来听别人说是要建小高炉,用于炼钢铁。”

李大爷说,一群工人连续在荒地辛劳了3个月,小高炉便“拔地而起”,“每天看着小高炉慢慢‘长高’,直到有一天建成投入使用。”根据李大爷的记忆,小高炉的容量不是太大,一个小高炉大概能装得下5吨铁。

“最难忘的是小高炉建成后,工人們的炼钢激情!”李大爷说,当时工人们激情

高涨,每天没日没夜地守着小高炉,埋头干活,不知辛劳。

“小高炉”是几代人的记忆

沿着幸福路一直走,提起小高炉,无人不知,热情的居民们纷纷表示,如果有需要,可以带路。“我们小时候经常在小高炉边上做游戏,捉迷藏,做泥枪……”一谈起小时候发生在小高炉边上的趣事,30多岁的居民王先生兴奋不已。

时光流逝,昔日的英俊少年早已为人父,而有趣的是,小高炉也成了他的孩子的“童年乐园”,“小家伙们经常和同学一道在那儿玩耍,看着他们,我就想起我的童年,仿佛那一切就在昨天!”

岁月划过,记忆无损,亲爱的读者朋友们,如果您的小区也有留存合肥记忆的建筑或风景,欢迎您拨打本报热线0551-2620110,或者您对“留存合肥记忆小区”报道有话要说,也欢迎您拨打热线,发表看法!

新买的电脑,光驱咋就出了问题?

原来这是一张坏碟片引发的误会

星报讯(记者 马冰璐) 日前,合肥市民蒋大爷致电本报热线称,他新买的台式电脑,光驱有“问题”,可销售商坚持说“没问题”。“光驱读不了光盘,还不是光驱有问题,他们太不负责任了。”

蒋大爷的子女都在外地工作,平时只有他和老伴在家,过年时,儿子建议给他们买一台电脑,方便联系。“儿子说,用QQ视频聊天比打电话还方便。”于是前几天,蒋大爷特地去选购了一台电脑,“我请邻居懂电脑的小伙给我写的配置单,然后按着单子组装了一台电脑。”

花了一上午时间,蒋大爷喜气洋洋地带着新电脑回家了,很快,家里的网络也接

通了,当晚他便和儿子一家用视频聊上天了。“刚开始电脑用的好好的,可后来我发现光驱有问题。”原来那天,蒋大爷路过一个地摊,发现有戏曲碟片卖,他想起老伴喜欢听戏,便花5元钱买了一张碟片回家。

第二天上午,闲来无事,他便打开电脑,准备放戏曲给老伴看,可碟片放进光驱,毫无反应,然后电脑直接花屏、死机了。“难道新电脑的光驱有问题?”这个念头一闪过老人脑海,他实在没法淡定了,“打电话问销售商,销售商说,不可能有问题!”

日前,记者陪同蒋大爷找到销售商,维修人员对光驱进行了一番测试表示,光驱确实没问题。“那怎么放不出碟片呢?”说着

蒋大爷拿出碟片,维修人员将碟片放进电脑,电脑立马出现花屏、死机状况。

“可能是碟片有问题。”维修人员换了一张光盘放进光驱,果然光驱运行正常。为了让蒋大爷信服,维修人员又将戏曲碟片放进另一台电脑,果然那台电脑也出现花屏、死机状况。“这张碟片是坏的,所以光驱无法识别,导致电脑花屏、死机。”

听完维修人员的解释,蒋大爷有些不好意思,“都怪我贪便宜,买了一张坏碟片,原来一场误会,实在抱歉。”维修人员告诉记者,他们经常遇到此类情况,所以建议消费者选购碟片时一定要注意,免得买了坏碟片,不仅损害光驱,还容易“虚惊一场”。

快乐主妇

清除头发丝教您一妙招

日常生活中,衣服、床单上沾了头发丝之类的小东西,用手摘很麻烦,于是很多人在超市里买那种带胶纸的滚子来粘除。其实还有更加经济方便的方法,让我们的快乐主妇告诉您吧。

在一个用完的保鲜膜内的滚轴(即纸筒)的一端紧紧地缠上两根最普通的橡皮筋,然后手持纸筒的另一端,利用橡皮筋的摩擦力,即可把头发等杂物缠绕在橡皮筋上。清理完之后把橡皮筋取下来,放在水里洗净即可继续使用。如此操作,烦人的头发丝便可轻松去除。

记者 马冰璐/整理